V zaznamovém archu uvadéjte v ulohach 1, 2, 6, 7 a 8 pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat je rozdil ¢isel 1,4 a 0,7 (vtomto poradi) mensi
nez jejich soucet.
max. 2 body
2 Vypoctéte:
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feste pfimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech Glohy cely postup Feseni.
max. 4 body

4 Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.

41 (2x—3)?+ (12x —2x?) =

42 Q2+y)y-2)-20*-1N=
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.
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